

Scris de newsreporter pe 23 octombrie 2018, 10:50

Deputatii reiau marti dezbaterile pe Legea offshore dupa trei saptamani de blocaj

Legea offshore va fi dezbătută marți, într-o sesiune comună a comisiilor pentru industrie, pentru administrație și pentru buget din Camera Deputaților, după trei săptămâni de blocaj cauzat de neînțelegeri între PSD și ALDE. Liderii celor două partide susțin că săptămâna trecută au ajuns la consens și, astfel, sunt reluate discuțiile în comisii, scrie HotNews.ro.



image-2018-07-9-22558410-46-camera-deputatilor.jpg

Reamintim că legea a avut până acum un traseu sinuos, aflându-se pentru a doua oară în Parlament după ce o primă formă adoptată în iulie a fost retrimisă pentru reexaminare de președintele Klaus Iohannis.

După aprobarea a noi amendamente într-un mod deloc transparent, legea a ajuns din nou pe 3 octombrie în plenul Camerei Deputaților, for decizional. Insa, plenul a decis atunci retrimiteră Legii Offshore în comisii, solicitarea fiind făcută, în mod surprinzător de Kelemen Hunor, UDMR. PSD a fost obligat să accepte retrimiteră în comisii, mai ales că și ALDE intenționa să ceară același lucru.

Decizia a fost una neașteptată în condițiile în care cu o zi în urmă, PSD, având sprijinul UDMR, a ținut cu tot dinandinsul să treacă legea de comisii, fără dezbateră reală, în ciuda unei opoziții vehemente din partea ALDE, partenerul de coaliție al PSD, și din partea PNL și USR, care au acuzat lipsa de transparență. Dacă marți, UDMR a votat în comisii amendamentele impuse de PSD, miercuri, în plen, lucrurile s-au schimbat total, fiind partidul care a cerut retrimiteră legii și amânarea ei cu o săptămână. Este pentru prima oară când PSD rămâne fără majoritate. Este

pentru prima oara cand PSD ramane fara majoritate, iar pentru Liviu Dragnea acest lucru a reprezentat un esec major, mai ales in conditiile in care el a vrut sa impuna in Parlament forma legii dorita de el.

insa toate partidele s-au revoltat in momentul in care s-au trezit peste noapte cu o forma a legii pe care nu au discutat-o niciodata. Deputatii au primit o serie de amendamente cu doar putin timp inainte de inceperea sedintei comisiilor in care trebuia votat raportul final. Erau amendamente impuse de PSD.

ADRESA: <http://crct.ro/ntX>